
42

Celebrity vracejí úder

Profesionální bojovník versus muži proslavení v jiném oboru. Školení zabijáci proti odvážným chlápům odhodlaným zkusit štěstí. Píše se o tom v pohádkách i v historii. Koneckonců i Muhammad Ali si to v roce 1979 slavně rozdal s hráčem amerického fotbalu Lylem Alzadem a později ještě s hokejistou Davem Semenkem. MMA zápasník Karlos Vémola a DJ Marpo se do ringu teprve chystají, takže máme ještě čas uvažovat, co taková bitva dvou světů znamená. Jde o prachy? Ego? Čest? Uvidíme.

54

Evoluce klecí

V pozadí českých zápasů MMA postávají Pavol Neruda s Ondřejem Novotným a po pěti letech práce si mohou oba navzájem ukázat vztyčené palce: jejich společnost Oktagon MMA nejen kvete, ale přináší plody v podobě famózních turnajů a společenské proměny z mafiánských rvaček v respektovaný sport. Ve velkém dvojrozhovoru vás zakladatelé českého osmiúhelníkového vesmíru provedou klecemi, zákulisím i nadějí českého ultimátního boje.

62

Animovaná smrt

Je fajn, když nejhlubší otázky bytí s dětmi proberou rodiče. Může se ale stát, že 1. nemají k nim co říct nebo 2. svěří tuhle část výchovy psychologům, farářům, lékařům a jiným expertům na různé aspekty existence. Anebo 3. věnují posmrtné info poslední vlně pixarovek, na níž surfují duše, kostry, smrtelné postele a jiné zásvětní rekvizity. A co na to mali a ve svých myslích prozatím nesmrtelní diváci? Přestávají se nejstaršího bubálka lidstva opravdu bát?

68

Portrét Matthewa v jinošských letech

James Joyce vydal svůj slavný autobiografický román (*Portrét umělce v jinošských letech*) v roce 1916 a tenhle velkolepý příběh rebela žije dodnes. V dětství a mládí se prostě dějí velepodstatné události. Takže i herec Matthew McConaughey nám popsal své divoké zraní, marnost výchovy a nezapomněl ani na strhující penis svého otce. A mimochodem, McConaughey právě vysílá do světa memoáry *Životem na zelenou*. „Milostný dopis žití,“ říká o nich autor a vypadá to na opravdu velkou lásku.

80

Žhavá pláž severního moře

Dubnové pobřeží Anglie má s vyhřátými australskými plážemi společnou jen královnu Alžbětu. Což není málo, ale na teplotu vody a potažmo smočených plavek to nemá vliv. Jenže když vás lockdown na rok uvězní ve fotostudiích, nakonec taková drobnost jako ledové vlny nevadí. Tohle je tedy víc než fashion story – poskytneme vám důkaz, že imaginace, otužilé tělo i mysl a letní plavkové hity dokážou proměnit pláž poblíž Camber Sands ve východním Sussexu v tropy a vodní ráj. Tak schválně, zalistujte.

104

Spása zobem

Vitamíny, vláknina, brainboostery, adaptogeny, kolagen a asi tak pět tisíc dalších lahviček. Krabiček. Skleněných dóz s pipetkami. Víte, co je resveratrol? Ne? To nevadí. V brutání houštině potravinových doplňků, o nichž lékařské kapacity tvrdí, že je k životu nutně potřebujete, musí zabloudit všichni. Koneckonců, tenhle průmysl je k záchraně zbloudilých duší a těl založen. My vás jím provedeme stručně a po hlavních (a čím dál krásnějších) bulvárech k umění sypat chytře a s citem.